

B01 热点

中央政治局常委会会议部署新疆维稳,俞正声率工作组抵达乌鲁木齐并召开干部大会

依法严打暴力恐怖犯罪 确保新疆民族团结社会稳定

□据 新华社乌鲁木齐6月29日电

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6月28日晚主持召开中央政治局常委会会议,研究部署维护新疆社会稳定、维护各族人民利益工作。中共中央政治局常委俞正声率工作组于6月29日晨抵达乌鲁木齐,召开全区党政干部大会,传达中共中央政治局常委会会议精神。

俞正声强调,要毫不动摇坚持依法严厉打击暴力恐怖犯罪活动,一旦发生打砸抢烧等犯罪活动,要依法严惩。要继续深入开展打击暴力恐怖团伙和极端组织专项行动,加大追逃力度。

人大批准上合组织反恐协定 打击“三股势力”

□据 人民网6月30日电

十二届全国人大常委会第三次会议6月29日下午在人民大会堂闭幕。会议表决通过并批准了《上海合作组织成员国组织和举行联合反恐演习的程序协定》和《关于在上海合作组织成员国境内组织和举行联合反恐行动的程序协定》,对推动上海合作组织打击“三股势力”合作迈入实质阶段,对于建立和完善我国与上海合作组织其他成员国举行联合反恐行动的法律基础,积极营造安全稳定的周边环境具有重大意义。



驻疆武警部队反恐誓师 实行全天候执勤巡逻

□据 新华网

6月29日晚,驻疆武警部队举行反恐维稳誓师大会。在乌鲁木齐市人民广场、南湖广场上,武警部队官兵列队挺立,“听党指挥,英勇顽强,不怕牺牲,坚决打击暴力恐怖活动……”铿锵激越的宣誓声在广场上空回响。直升机在空中飞翔,一辆辆军车、装甲车列队待发。(上图)

中共中央政治局委员、中央政法委书记孟建柱出席驻疆武警部队反恐维稳誓师大会并讲话。他强调,要坚决贯彻落实习近平总书记重要指示和中央政治局常委会会议精神,进一步增强大局意识、政治意识、责任意识,提前防范、掌握主动,依法严厉打击暴力恐怖犯罪,切实提升各族群众安全感,保障各族群众安居乐业。

孟建柱指出,当前,新疆经济社会发展总的形势是好的。但是,境内外“三股势力”乱我新疆之心不死,千

方百计地制造实施捣乱破坏活动。近期,暴力恐怖犯罪分子接连制造暴力恐怖袭击案件,冲击基层政权机关,杀害无辜群众,性质恶劣、手段凶残,给各族人民群众生命财产安全和新疆社会稳定带来严重危害。广大武警官兵要与公安机关密切配合、通力合作,进一步强化社会面整体防控,实行24小时全天候执勤巡逻,提高见警率,保持威慑力,增强人民群众安全感。

同一时刻,伊犁、喀什、和田、阿克苏也举行了反恐维稳誓师大会,展示武警部队维护新疆稳定的坚强决心和强大能力,让新疆各族群众放心。

新闻聚焦
海滨休闲 游泳踏浪 海鲜大餐
青岛龙湾看海之旅
绿营·雪峰户外出品
电话:13403792237

新闻关注
买钢琴首选嘉乐琴行
欧洲名品钢琴特惠月
权威钢琴专家
电话:15038617017

金鑫珠宝再现“中国大妈” 激战华尔街大鳄

“中国大妈”们终于还是忍不住了!继6月28日国际黄金价格持续走低,金价近三年首次跌破1200美元/盎司心理大关,最低至1180美元/盎司。笔者从河南珠宝市场上了解到,继“中国大妈”们抄底华尔街黄金后,一直按兵不动的“中国大妈”们开始再度出手抄底,金鑫珠宝各店再现“中国大妈”抢购黄金热潮,“中国大妈”再度挑战华尔街大鳄。

黄金西瓜价:点燃“中国大妈”激情

【首创中国珠宝业西瓜金!黄金西瓜价——269元/克!】金鑫珠宝这一惊天口号一喊出即引来万众瞩目,华尔街硝烟再现河南!河南大妈齐聚金鑫抢黄金!而“西瓜金”也顺势成为继“蒜你狠”、“豆你玩”、“姜你军”后又一网络热词!

继4月份“中国大妈”大战华尔街后,近一个月来,“中国大妈”们一直蛰伏,直至上周五终于按捺不住出手。

是什么让暂时理性回归、处观望态度的“中国大妈”再次出手?据了解,6月28日,金鑫珠宝为庆祝获得“河南省著名商标”在全省推出中国珠宝业首个“黄金西瓜价”,为了回馈消费者16年



人头攒动的抢金现场

来的支持,更是打出“尊享黄金每克269元西瓜价和免费吃西瓜”让利活动。“黄金西瓜价”一时间成为媒体、社会热议的焦点。“中国大妈”、“中国大叔”们终于忍不住开始出手了。

黄金热卖:“中国大妈”掀起抢购热潮

“黄金都西瓜价!你买黄金了吗?”这可能是河南百姓近期最流行的新问候语。金鑫珠宝洛阳上海市场店、郑州正弘店四楼黄金馆的销售人员介绍,每天到店选购金饰的顾客几乎把整个黄金专柜和正弘店四楼黄金馆挤爆。

由于近期金价暴跌,黄金以其无可比拟的优势大放异彩,成为黄金热点,其中黄金至少占到销售额的90%,



被抢购一空的金柜

稳居榜首。这其中的原因除了金价下跌的因素外,也与金鑫珠宝的感恩让利活动有关。

据金鑫珠宝正弘店销售人员介绍,每个黄金柜台外至少围了3层人,顾客往往来不及挑选、试戴,大部分顾客都是粗略看完就开始结账,基本上一个柜台的货量不到一个小时就卖空了。

金鑫珠宝各店在6月份就贮备了充足的货源,尤其是造型别致、具有吉祥如意寓意的黄金吊坠、耳环以及投资金条销量增幅尤为明显。

黄金大捷:人山人海抢购,多店现空柜

在推出“黄金西瓜价”以来,金鑫珠宝各店销售呈井喷趋势,收银台前排起

了十几米的长队,有些店面根本挤不进去,顾客只能在店外干着急。

在黄金首饰专柜,消费者把柜台团团围住,在一些比较畅销的手镯、项链销售柜台,更是密密地围了几层人,很难挤进去,如果有人离开柜台,空出来的位置马上就会有人补上,还有很多消费者是全家总动员。选购黄金的顾客络绎不绝,人山人海的销售场面堪比春运。

据金鑫珠宝销售人员介绍,许多顾客一次性购买了数十公斤的投资金条,也有顾客一次性购买10只手镯、20只戒指、30对耳钉。与上次抢金潮不同的是,参与金鑫珠宝抢金潮的消费者是不限黄金饰品类别、不计克重大小,能多买就多买。目前金鑫珠宝多家门店出现收钱来不及,柜台几乎被挤爆,人走柜空的现象。

据了解,近日金鑫珠宝各地市门店均出现卖空现象,有些门店甚至出现货上一柜,半小时抢购一空的现象。因本次“中国大妈”再出手太过迅猛,尽管金鑫珠宝为此贮备了大量货源,在各地市门店还是出现了供不应求、一扫而空的现象。(鑫文)